

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈

Σήμερα είναι μία από τις μέρες που θα έχεις μια απίστευτη αίσθηση σιγουριάς και ταυτόχρονα θα είσαι σε πολύ καλή φυσική κατάσταση. Οι επιδόσεις σου θα είναι τόσο καλές, που δε θα πιστεύεις στα μάτια σου με το πόση ενεργητικότητα θα έχεις. Θα έχεις τη δυνατότητα να επιβεβαιώσεις στους άλλους, ότι μπορείς να κάνεις πολλά πράγματα αλλά και να τονώσεις την πεσμένη σου αυτοπεποίθηση.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉

Ενδιαφέρον παρουσιάζει σήμερα ο οικονομικός σου τομέας ενώ ήδη διαφαίνεται και η προοπτική να βρεις νέες πηγές εσόδων που θα σε κάνουν να νιώσεις πολύ καλύτερα. Σε περίπτωση κρίσης... αυτοσεξείασε και ακολούθησε το ένστικτό σου!

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊

Σήμερα μη διανοηθείς να καταπιαστείς με θέματα που μπορούν να σε εκνευρίσουν και να σε αποσυντονίσουν από τους ρυθμούς σου, ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά τα επαγγελματικά σου. Είναι η κατάλληλη στιγμή για να κάνεις κάποιες απαραίτητες σοβαρές συζητήσεις με δικά σου άτομα. Πρέπει να φροντίσεις να τους δώσεις να καταλάβουν μέχρι πού είναι τα όριά τους, ώστε να μην αντιμετωπίσεις προβλήματα στο μέλλον.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋

Αυτή η Τρίτη είναι η κατάλληλη μέρα για να έρθεις σε επαφή με δικά σου άτομα και να ξεκουραστείς. Η συνεχής επαφή και συζήτηση μπορεί να βελτιώσουν κάθε είδους συνεργασία. Μπορείς να αρχίσεις να υλοποιείς τα σχέδιά σου και να τακτοποιήσεις τις εκκρεμότητές σου, με τη βοήθεια που θα σου χαρίσουν οι δικοί σου άνθρωποι και οι στενοί σου συνεργάτες.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌

Η σημερινή Τρίτη απαιτεί μεγάλη οργάνωση και μεθοδικότητα από τη μεριά σου, αλλά φρόντισε και να ξεκουραστείς, αν θέλεις πραγματικά να ξεπεράσεις πολλά προβλήματα που έχεις από το παρελθόν. Επίσης είναι σημαντικό να δείξεις περισσότερη διαλλακτικότητα στις σχέσεις σου με τους άλλους. Μπορούν πραγματικά να σε βοηθήσουν να βρεις καλές λύσεις, στο αδιέξοδο που μπορεί να βρίσκεσαι αυτή την περίοδο.

Παρθένοι (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍

Στον επαγγελματικό σου τομέα υπάρχει ασάφεια και εκφοβισμός από ανωτέρους και κλίμα καταστροφολογίας από συναδέλφους. Μη φοβάσαι όμως τίποτα και προχώρα ακάθεκτος, γιατί εκτός από την τύχη που σου χαρίζουν οι πλανητικοί συνδυασμοί, υπάρχει και υποστήριξη που προς το παρόν μπορεί να μην είναι ορατή, αλλά πολύ γρήγορα θα αποκαλυφθεί.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎

Σήμερα μην αφήσεις ανεκμετάλλευτη τη φαντασία σου και χρησιμοποίησέ την ώστε να κάνεις τη ζωή σου ευκολότερη και πιο όμορφη. Σε αποφάσεις που θα χρειαστεί να πάρεις, μη βιαστείς και πάρε το χρόνο που χρειάζεσαι, για να ζυγίσεις πρώτα τα υπέρ και τα κατά.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏

Το πλανητικό σκηνικό της ημέρας προσπαθεί να σε αφυπνίσει από μερικούς παραλογισμούς, για να μην οδηγηθείς σε λανθασμένες εκτιμήσεις για άτομα και καταστάσεις. Η αστάθεια που θα επικρατήσει σε εκνευρίζει και σε ωθεί να κάνεις κινήσεις, που μπορεί να φέρουν το αντίθετο αποτέλεσμα από αυτό που θέλεις. Κινήσου με προγραμματισμό και σκέψη, για να μην πέσεις σε κακοποιές.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐

Η μέρα δεν ενδείκνυται για δράση, αλλά είναι κατάλληλη για περιουλογογή, ανασυγκρότηση δυνάμεων και οργάνωση σχεδίων. Προσπάθησε να μην ανακατεύεις στις υποθέσεις των άλλων, όταν αυτό δεν σου έχει ζητηθεί. Κάποιο οικγενειακό σου πρόσωπο θα σου κάνει παράπονα για την απουσία σου.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑

Κάποια χαρούμενα γεγονότα που θα συμβούν σήμερα, θα σε βοηθήσουν να ανέβει πολύ η ψυχολογία σου και να αναθεωρήσεις πολλές καταστάσεις που μέχρι τώρα τις έβλεπες αρνητικά. Φρόντισε να αξιοποιήσεις τη θετικότητα σου κατάλληλα, για να πετύχεις τα επιθυμητά αποτελέσματα. Θα υπάρξουν ευκαιρίες για επιτυχία και ευδωμή των σχεδίων σου.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒

Έχεις αρκετές εκκρεμότητες από το παρελθόν, που περιμένουν να τακτοποιηθούν. Κάποια δικά σου άτομα μπορούν και θέλουν να σε βοηθήσουν να βγεις από το αδιέξοδο. Άρχισε σγά-αγά να υλοποιείς σχέδια που έχεις βάλει στο μυαλό σου και μην καθυστερείς άλλο. Απόψε το βράδυ φρόντισε να βρεις ευχάριστους τρόπους, για να αποφορτιστείς από το άγχος που σε πιέζει και να ξεκουραστείς.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓

Αυτή η Τρίτη είναι μία καλή μέρα για να κάνεις σημαντικές γνωριμίες και να διεκδικήσεις περισσότερα από τον περίγυρό σου. Οπλίσου με αυτοπεποίθηση για να ανακτήσεις τις δυνάμεις σου. Ξέρεις πολύ καλά ότι έχεις πολλές δυνατότητες που αν τις αξιοποιήσεις, θα κερδίσεις αυτό που θέλεις. Ευχάριστα γεγονότα θα συμβούν στο οικγενειακό σου περιβάλλον και αυτό θα σου «ανεβάσει» τη διάθεση.

ΑΛΛΙΣ Η ΛΙΜΝΗ ΤΙΒΕΡΙΑΔΑ	Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΤΟΥ ΛΕΝΙΝ	ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ	ΔΙΑΤΕΛΕΣΕ ΥΠΑΡΧΗΓΟΣ ΤΟΥ ΧΙΤΛΕΡ	ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΠΑΡΑ ΠΑΛΙΑ	ΜΠΕΡΔΕΜΑ, ΑΜΗΧΑΝΙΑ
ΑΛΛΟΚΩΜΕΝΑ ΣΤΟ ΧΡΩΜΑ	ΠΑΡΑΠΗΡΕ... Ο ΑΥΘΑΔΗΣ	ΔΟΥΡΥΦΟΡΟΙ ΤΟΥ... Σ	ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΜΠΗΝΟΥ	...ΜΑΣΚΕ: ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ	ΕΧΟΥΝ ΟΡΜΗ ΑΛΛΑ ΟΧΙ... ΠΕΙΡΑ
ΣΥΜΠΙΣΜΕΝΟΣ				"ΕΛ...": ΣΠΛΗΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ	
...ΜΑΤΙΣ: ΓΑΛΛΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ				Η ΝΟΤΑ ΤΟΥ ΔΙΑΠΑΣΩΝ	
		ΜΥΘΙΚΑ ΤΩΝ... ΕΣΠΕΡΙΔΩΝ			ΒΕΛΓΙΚΗ ΠΟΛΗ
ΝΑΟΙ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΗΡΑΣ			ΜΕ ΤΟ ΨΩΜΙ... ΤΟ ΕΦΑΓΑΝ ΟΙ ΦΙΛΟΙ		ΛΑΚΩΝΙΚΑ... ΣΤΑ ΛΟΓΙΑ
ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ (αρχικά)					
		ΠΑΡΙΣΤΑΝΕΙ ΤΟΝ ΕΣΥΤΙΝΟ		ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ (ξ.λ.)	
ΑΦΗΣ, ΠΑΡΑΤΗΣ				ΣΤΗ ΣΕΙΡΑ ΣΤΗ... ΣΕΙΡΑ	
ΑΘΟΥΡΒΟΣ... ΖΟΡΟ					ΚΟΡΟΙΔΕΥΤΙΚΑ Ο ΙΤΑΛΟΣ
		ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ		ΘΥΜΙΖΕΙ... ΤΗ ΣΟΥΜΑΚ	
ΑΡΧΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΙΡΟ				ΛΕΓΟΤΑΝ Η ΓΚΑΡΝΤΝΕΡ	
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ Η ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΟΥ (ξ.λ.)					ΕΤΣΙ ΚΑΤΕΒΑΖΕΙ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΟ ΦΙΔΙ ΑΝΑΚΟΝΤΑ
				ΠΟΤΑΜΟΣ ΤΗΣ ΡΟΣΙΑΣ	
				ΦΑΓΗΤΟ ΜΕ ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ (ξ.λ.)	
ΑΛΛΙΣ ΤΟ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟ	Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 460				
	ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΟΝΟΜΑ				
		ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΑΡΘΡΟ	ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΔΗΜΙΚΗ	ΙΡΑΝΑΔΟΙ ΟΙ ΑΝΤΑΡΤΕΣ ΤΟΥ	
		ΣΕΙΡΑ ΤΑΙΝΙΩΝ ΤΟΥ ΣΤΑΛΟΝΕ	ΜΠΡΑΝΤ... ΗΘΟΠΙΟΣ	ΑΡΧΗ... ΥΜΝΟΥ	
Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗΣ					
ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΑΓΓΛΕΙΑΣ			ΜΥΘΙΚΗ ΑΔΕΡΦΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ		
			ΑΥΓΑ (αρχ.)		
ΕΞΩΣΤΗΣ ΠΟΥ ΤΟΝ ΒΛΕΠΕΙ Ο ΗΛΙΟΣ				ΑΡΧΙΚΑ ΠΑΛΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΩΝ	
ΝΕΑ... ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΙΩΝ					
			ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΛΤΙΣΤΗΚΕ		

7		8			4	5	
5				6	2	3	
				7	1		6
	4				9	1	
9	2	7		6	3		5
		3	2			8	
2	5		1	8			
	3	6		2			4
	1	9			7		8

ΛΥΣΕΙΣ

Α	Ζ	Υ	Τ	Σ	Υ	Ι	Ζ	Ο	Ι	Υ
Τ	Υ	Τ	Ο	Τ	Ο	Κ	Υ	Ι	Υ	
Η	Η	Μ	Ζ	Ι	Ο	Ι	Ι	Α		
Ζ	Ο	Υ	Ο	Υ	Ο	Ρ	Κ	Α	Μ	
Α	Ρ	Α	Ν	Τ	Α	Ρ	Α	Ε	Σ	
Μ	Α	Μ	Ι			Ν	Λ	Υ		
Α	Κ	Ο				Π	Ο	Σ		
Α	Β	Α				Υ	Ε	Μ	Υ	
Α	Μ	Ι				Ε	Ρ	Ε	Ζ	
Μ	Ι	Ρ				Α	Σ	Ε		
Σ	Κ	Α				Σ	Ο			
Ι	Τ	Α	Υ	Α	Υ	Α	Ι	Α	Ρ	Η
Τ	Α	Υ	Α	Υ	Η	Μ	Ι	Ρ	Ν	Α
Σ	Ι	Α	Υ	Π	Σ	Ο	Τ	Σ	Ν	
Α	Ν	Ε	Μ	Ε	Α	Ρ	Ο	Ρ	Ε	Θ
Σ	Ν	Ε	Τ	Ρ	Ρ	Τ	Ρ	Τ	Ρ	Τ